Montageanleitung Art-Nr.: 131 1307

Sport-Thieme® Transportwagen
far 1- und 3-teilige Sprungkasten

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewéhrleistet ist,

sollten Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch zunéchst vollstandig durchlesen.

Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fir Fragen und Wiinsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfligung

g

4

Mit dem Sport-Thieme Transportwagen fir 1- und 3-teilige Sprungkasten kénnen Sie
leicht und sicher bis zu 6 kleine Sprungkésten transportieren und im Geréteraum lagern.

Montage

Bendétigte Werkzeuge: Hammer, Schraubenschlissel SW 10, Schraubenschlissel SW 13
Bendtigte Personenzahl: 2

Bendétigte Zeit: 15 min

Schwierigkeitsgrad: mittel

Maximale Belastung: 150 kg

Verwendungszweck: Dieses Produkt ist nur fiir den bestimmungsgemafen Gebrauch zu verwenden.

Stickliste:
Nr. Anzahl Bezeichnung
1 1 Bodenplatte
2 1 Bugel
3 4 Doppellenkrolle
4 16 Flachrundschraube mit Vierkantansatz DIN 603 — M6 x 30
5 16 Federring DIN 127 — A6
6 16 Sechskantmutter DIN 934 — M6
7 4 Flachrundschraube mit Vierkantansatz DIN 603 — M8 x 55
8 4 Federring DIN 127 — A8
9 4 Sechskantmutter DIN 934 — M8

s' mT Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

S N fghp( /AK /%‘4 Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de

Version 10/2019 - Seite 1



Montageanleitung zu art-r. 131 1307 SM’RT'THEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L [br @ !

Montageschritt 1

Befestigen Sie als erstes die 4 Doppellenkrollen (3) an der Bodenplatte (1) (Abb. 1).
Schlagen Sie dazu zunéachst mit einem Hammer die 16 Flachrundschrauben mit
Vierkantansatz (4) leicht in die vorgebohrten Lécher der Bodenplatte ein.
Anschlie3end befestigen Sie die Doppellenkrollen mit Hilfe eines Schrauben-
schliissels SW 10 und der 16 Federringe (5) sowie der 16 Sechskantmuttern (6).

Abb. 1: Montage der Doppellenkrollen

Montageschritt 2

Befestigen Sie als nachstes den Biigel (2) an der Bodenplatte (1) (Abb. 2).
Schlagen Sie dazu zunachst mit einem Hammer die 4 Flachrundschrauben
mit Vierkantansatz (7) leicht in die vorgebohrten Lécher der Bodenplatte ein.
AnschlieRend befestigen Sie den Bligel mit Hilfe eines Schraubenschliissels
SW 13 und der 4 Federringe (8) sowie der 4 Sechskantmuttern (9).

Abb. 2: Montage des Blgels

Warnzeichen / Hinweise

A Achtung!

e Das Gerat nicht Uberlasten, beklettern oder zum Transport von Personen verwenden!

e Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben,
die zu geringfiigigen Abweichungen in der Anleitung flihren.

¢ Modifikationen sowie Misshrauch jeglicher Art fihren zur Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der
Gewahrleistung!

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen
Hinweise zur regelmafRigen Kontrolle:

Fuhren Sie in regelmafigen Absténden eine Sichtprifung durch.

Kontrollieren Sie regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

Prufen Sie das Gerat auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.
Uberpriifen Sie den Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen Absplitterungen oder andere
Gebrauchsspuren entstehen.

Version 10/2019 - Seite 2



Montageanleitung zu art-r. 131 1307 SM’RT'THEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L [br @ !

Anwendung

|

Zum Beladen des Transportwagens stellen Sie die ersten 3 Kasten quer mit ‘
dem Ful3 nach unten auf den Wagen. -

AMBADRIAGERS

Die bis zu 3 weiteren Sprungkasten werden dann so oben daraufgelegt, dass 2 ks ﬂz — p—7F
ihre FURe nach oben zeigen. N RS |
Somit liegt dann Sprungkastendeckel auf Sprungkastendeckel, was den Vorteil ) |
hat, dass das Leder der Deckel nicht durch harte Gegenstande beschadigt wird. R 1 — i

= ‘-

Artikel, die zur Kombination geeignet sind:

Sport-Thieme® Sprungkasten "Original" 1-teilig ohne Schwenkrolleneinrichtung (Artikelnummer: 121 4707)
Sport-Thieme® Sprungkasten "Original" 1-teilig mit Schwenkrolleneinrichtung (Artikelnummer: 232 8300)
Sport-Thieme® Sprungkasten "Original" 3-teilig (Artikelnummer: 121 4710)

Sport-Thieme® Sprungkasten "Multiplex" 1-teilig mit Kernrindlederbezug (Artikelnummer: 122 7202)
Sport-Thieme® Sprungkasten "Multiplex" 1-teilig mit Kunstlederbezug (Artikelnummer: 122 7215)
Sport-Thieme® Sprungkasten "Multiplex" 3-teilig mit Kernrindlederbezug (Artikelnummer: 122 7303)
Sport-Thieme® Sprungkasten "Multiplex" 3-teilig mit Kunstlederbezug (Artikelnummer: 122 7316)

Bei Fragen stehen wir Thnen gerne zur Verfluigung!

Ihr Sport-Thieme Team

Version 10/2019 - Seite 3



